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, _  (Az ebadóval járó zaklatás.) Budapestnek
ezidőszerint körülbelül 930 ezer lakosa, van és ez a 
sok ember 12 ,ezer épületben húzza meg magát. Ami 
a lakóházul szolgáló építményeket illeti, azok kozott 
természetszerűleg legtöbb a földszintes ház, amelyek - 
ben a legtöbb esetben nincs házmester. Ezekben u 
tulajdonosok maguk laknak, ami azt is jelenti, heg;- 
a hó zni est éri teendőket ők maguk végzik. ^Mindezek 
előrebocsátása után idejegyezzük, hogy a fővárosbon 
most hordták ki az ebadó kivetése céljából haszna, 
hevallóiveket, amiket minden háznál ki kok toltam, 
akár van kutya ott, akár nincs. Atekmtetben nogy 
Budapesten hány eb található, megbízható statisz­
tikával nem rendelkezünk, de hozzávetőlegesen meg­
állapíthatjuk, hogy a kutyák száma aligha ha a. 1« 
meg a lakosság öt százalékát. Ám. ha nem is sok a 
kutya, az ebadóra vonatkozó rendelkezés a vaiosi 
polgárokat ugyancsak mozgásra kényszerül, mert hi­
szen azoknak is ki muszáj tölteni az iveket, akik hú - 
őrző állatokat nem tartanaiba ezeknek is be kell . zo 
v ita tn i az elöljáróságokhoz, ami nagy os fárasztó 
S U  vagy kiadásokat jelent. így hát Bu d á i g *  
legalább is hat-hétezer, házmesterrel nem rendelkező 
háztulajdonosának kell csupán azért fölkeresni a . 
elöljáróságok illető hivatalát, mert kutyájuk nme tn. 
Es ezek a szerencsétlen emberek különösen az óriási

terjedelmű első kerületben veszik ki részüket a hiába­
való időpazarlásból és fáradságból, mert ők jutiiaiv 
abba a helyzetbe, hogy a Svábhegyről,' a Zugligetből, 
a Hűvösvölgy bői és a kelenföldi részekből robotolja­
nak föl a Várba, ahol az el®járósági épület található. 
Ha pedig a hosszú utakat nem akarják gyalog meg­
tenni, akkor a villamosokat kénytelenek igénybe ven­

ni és ezreket dobni ki csupán azért, mert kutyájuk 
nincs és mert a fővárosi közigazgatás kissé bolondul 
végzi e tekintetben a dolgát. Ha azokat kényszerítik 
az ebadó bevallására, akiknek kutyájuk van és ezek­
nek parancsolja meg, hogy az iveket az elöljárósá­
gokhoz beadják, annak megvan az értelme, de hogy 
azokat is sújtsák, akik ebekkel egyáltalában nem 
rendelkeznek, az valóságos zaklatás, ami egyáltalá­
ban nem szolgál dicséretére a bürokráciának, amely­
nek arra kellene törekedni, hogy minél kevesebb bajt 

szerezzen a polgárságnak. Ily körülmények között 
ezer a szerencse, hogy az autóadó kivetésére szolgáló 
űrlapok kitöltését és azok beszolgáltatását nem ki 
vánják meg azoktól is, akik gépkocsival nem rendel­
keznek, mert máskülönben az autókat érintő ínség 
adó fs épen olyan zaklatással járna, mint az efe&dó.
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